
De Stemming van 2 april 2017

zetels TK2017
      2-4          

2017

Versch 
met 

TK2017

% 
trouwe 
kiezers

 VVD 33 32 -1 90%
PVV 20 19 -1 88%
CDA 19 19 92%
 D66 19 20 1 96%

 GroenLinks 14 14 92%
 SP 14 14 85%

PvdA 9 9 91%
ChristenUnie 5 5 94%

Partij voor de Dieren 5 5 93%
50PLUS 4 4 82%

 SGP 3 3 97%
DENK 3 3 ..

Forum voor Democratie 2 3 1 95%

Totaal 150 150 91%

VVD+CDA+D66+GroenLinks 85 85

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 76 76
CDA+D66+GroenLinks+PvdA+SP 75 76 1

PVV VVD CDA ChrU FvD 50PLUS SP PvdD PvdA GrLinks D66

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 43% 42% 43% 71% 68% 76% 69% 58% 15% 14% 11% 9% 15%

VVD+CDA+D66+GroenLinks 37% 38% 8% 23% 24% 13% 11% 20% 48% 56% 67% 76% 81%

Geen voorkeur 13% 13% 29% 5% 7% 8% 15% 14% 25% 17% 18% 8% 4%

Weet niet/geen antwoord 7% 7% 20% 1% 1% 3% 5% 8% 12% 12% 4% 6% 1%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

    -     zie volgende pagina

verticaal gepercenteerd
26-mrt 2-apr

Welke regeringscombinatie heeft uw voorkeur

TK2017

De gewenst regeringscombinatie is deze week ook niet veranderd. Er is meer voorkeur voor een combinatie tussen het motorblok en ChristenUnie dan met GroenLinks. De verschillen in oordeel tussen 
kiezers van VVD en CDA aan de ene kant en GroenLinks en D66 zijn groot.

Sinds de verkiezingen van 15 maart zijn er weinig verschuivingen geweest. Ten opzichte van de vorige week helemaal niets. 91% kiest nu nog dezelfde partij als op 15 maart, 3% geeft aan het niet te weten 
waarop ze nu zullen stemmen. 6% noemt nu een andere partij. Dat is een normaal proces kort na de verkiezingen. Bij de PVV, SP en 50PLUS is het percentage trouwe kiezers lager dan 90%. Bij de partijen 
die nu betrokken zijn bij de formatie is dat percentage 90% en hoger. 
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PVV VVD CDA ChrU FvD 50PLUS SP PvdD PvdA GrLinks D66

VVD+CDA+D66+ChristenUnie 48% 37% 1% -9% -12% -12% -5% -6% -1% -8% -14% -22% -13%

VVD+CDA+D66+GroenLinks 26% 37% -1% 14% 14% 19% 7% 6% 1% 11% 10% 16% 12%

Weet niet 26% 26% -5% -2% -7% -2% -3% 4% 6% 1%

Totaal 100% 100%

Welke regeringscombinatie denkt u dat er komt?

verticaal gepercenteerd
26-mrt

TK2017
2-apr

We zien deze week wel een verschuiving ten opzichte van de vorige week t.a.v. de verwachting welk kabinet er komt.  Vorige week waren er duidelijk meer kiezers die dachten dat er een kabinet komt met de 
ChristenUnie dan met GroenLinks. Nu liggen die percentages gelijk.
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